

八叉巷小学小记者焦山采风

本版策划 韩俊 成海 本版摄影 韩俊



秋游

八叉巷小学二(2)班 朱智涵

星期五上午,我们乘坐公共汽车去焦山公园秋游。这天,秋高气爽,蓝蓝的天空一望无边,几朵白云有时像一群白兔,有时像几只绵羊。我们在老师的带领下上了去焦山的游船,大家就像刚出笼的小鸟,欢呼雀跃,欣喜若狂。下了船,首先映入我们眼帘的是一棵棵枫树,枫叶鲜红鲜红的,就像一团团火焰,碧绿碧绿的爬山虎,用力地爬上了一棵大树,就像给大树穿上了一件绿衣裳。然后,我们来到了碑林,里面陈列了许许多多的石碑,石碑上刻着源远流长的汉字,让我们不由得心生敬佩。接着,我们来到了古炮台,看着历经沧桑的大炮,我的耳边似乎又响起了战斗的号角声和大炮的轰鸣声,仿佛看到战士们个个英勇无比,浴血奋战,顽强抵抗英国侵略者。

最后,我们来到了湖边的草地上,这儿绿草茵茵,大家铺开垫子开始野餐,老师和我们还做起了老鹰捉小鸡的游戏。老师一改往日的严肃,就像大姐姐一般和我们一起跑啊,笑啊,欢呼啊!多么开心,多么快乐啊!

这真是一次难以忘怀的秋游! (指导教师 徐金霞)

美丽的焦山

八叉巷小学四(4)班 栗铎恬

在这美丽的季节里我们迎来了期盼已久的秋游,这次的目的地是美丽的焦山。

乘船渡江,习习凉风轻拂着我们的脸颊,船下波涛滚滚,引擎激起的朵朵浪花跳跃着消失在黄色的长江里。遥望焦山,它宛如一块碧玉浮在江中,江水环绕,树木葱郁,苍翠的树木掩映着寺庙,楼阁,形成“山裹寺”的奇观。

一上岸,眼前的景色更是让人美不胜收。梧桐树的叶子黄了,枫树的叶子红了,好美啊!老师带我们一路前进,看着古旧的大炮,我的眼前仿佛出现了炮台守军英勇抵抗侵略者浴血奋战的场景。

终于,同学们来到了一处草坪歇息。大家在一起游戏,聊天,晒太阳,分享着彼此的快乐。瞧,那一群男生在玩悠悠球呢,那小小的球在他们手里忽起忽落,发出阵阵“呼呼”声和“太棒了”的喊声。回头一看,几个女生正在跳绳,那辫子一甩一甩的,真有节奏!

愉快的时间总在不经间很快地从身边溜走。我们要回去了。大家都有点恋恋不舍,再见了,美丽的焦山。(指导教师 潘新华)

难忘焦山游

八叉巷小学二(3)班 薛静怡

盼望着,盼望着,老师终于带领我们去焦山游玩了。

同学们一路上说说笑笑,像一群快乐的小鸟,开心极了!下了汽车我们看到了一碧如洗的天空,上面挂着几朵白云。蓝天下,长江水波浪起伏,焦山像一块翡翠浮在江中。

我们坐着船去江对岸,一进门就看到了五彩缤纷的菊花和苍翠挺拔的大树。我们跟着老师一边走着,一边看着,许多古色古香的亭台楼阁就掩映在绿树丛中,我们拍了一张集体照,当老师按快门时,我们一起大喊:“茄子!”

太阳渐渐升高了,我们来到了一块黄绿相间的草地上休息。我们有的聊天,有的打滚儿,还有的躺在草地上晒太阳……

欢乐的时间总是过得很快,我们要走了,但是,同学们深情回望着焦山,久久不愿离去。

(指导教师 景晶)

秋天的公园

八叉巷小学二(3)班 杜殷蕊

那天我们怀着无比高兴的心情去焦山游玩。我们先乘车到焦山公园,下了车,我们排着整齐的队伍到渡口去乘船。我们坐在船上看见江水在秋风中掀起层层波浪,江岸两旁的树木在秋风中起舞,摇摆着它们婀娜的身姿。

上了岸,老师先带我们逛了整个焦山公园,我们看见公园里的桂花凋谢了,野菊花开放了,大树上的树叶掉落下来,踩上去发出咔嚓咔嚓的响声。大自然在告诉我们冬天就要来到了。老师又带我们去参观古炮台,老师告诉我们,这个炮台是为了抗击侵略者所建,是镇江人民抗击外国侵略者的铁证。

这次秋游让我欣赏了初冬的景色,又让我了解了许多镇江的历史,使我受益良多。

(指导教师 景晶)

分享快乐

八叉巷小学三(4)班 刘静怡

虽然秋游已经是好些天前事情了,可那快乐的情景让我怎么也忘不掉。回想起来,最开心的还是大家坐下来分享食物的那一刻。

那天灿烂的阳光下,在焦山公园的古炮台旁边那块草地上,同学们急着把自己的食物分给大家,像是在比赛呢!有的同学带了拐杖糖,有的带着美味的海苔,有的和大家分享小饼干……可多啦!当时,我们班的老师们坐在一起。当然,同学们一定忘不了给老师食物啦!因为平时老师讲课很辛苦。大家满手都是吃的东西,手快塞不下了。我嘴里含着棒棒糖,右手抓着鸡爪和辣

条,左手是橘子海苔,我的辣条一拿出来就有许多同学争着跟我要,可惜我只带了一袋,所以只能分给几个小朋友,大家对辣条真是喜爱呢!看来,下次出来游玩我要多带几袋辣条就可以一起分享。

同学们还在快乐地跑着,老师们还在聊着。时间总是过得那么快,悄悄地从我们身边溜过,我们意犹未尽,秋游真让人怀念啊! (指导教师 何静)

秋游焦山

八叉巷小学四(3)班 张浩宇

那天,我们全班同学在老师的带领下,怀着激动的心情去焦山游玩。

我们排着整齐的队伍进了焦山公园,过了检票处,我们从码头乘船过江来到焦山。焦山是长江中的一个岛,远望山上树木葱翠,山寺隐约,耸峙于江心,宛若人间仙境。

登上焦山,映入眼帘的是焦山高大的门楼,旁边一对石狮子,显示出佛门的森严。我们沿着山边的小道穿过小树林来到古炮台,这里是当年抗击侵略者的地方,虽然已经陈旧,但是还能看出当年的气势。我沿着山边的木栈道继续前行,树林中不时有各种鸟儿飞来飞去,它们仿佛在欢迎我们的到来。来到焦山西侧的江边,这里怪石林立,江水滔滔,我不禁感叹:焦山真美呀!

我们在山门的西面空地上休息一会,大家在那里做游戏,大家开心地玩着,但是我们都没有人在游玩过程中乱扔、乱涂,大家都很想保护好这美丽的景区。

离别的时刻到了,大家才依依不舍地乘船离开焦山,明年我们还会再来的。

(指导教师 吴晓静)

我爱秋天

八叉巷小学四(2)班 黄舒琪

我爱秋天,因为秋天是五彩的;我爱秋天,因为秋天是丰收的;我爱秋天,因为秋天是充满乐趣的;我爱秋天,因为秋天我们可以亲近大自然——秋游。

我们乘车来到焦山风景区,这里风景优美,让人身心舒畅。首先映入眼帘的是一棵棵火红的枫树,远远望去就像一团团火焰。难怪杜牧有“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”这样的诗句,看着眼前的情景让我对此诗句有了更深刻的理解。火红的枫叶在阳光的照耀下,那么热情,那么耀眼,让我不忍移动自己的脚步。捡起一片枫叶珍藏,以表达我对秋天的恋恋不舍。

我们来到了一片郁郁葱葱的竹林,虽然已是深秋,可是竹子依然充满生命力,向上向上再向上。竹子被称之“岁寒三友”,此时此景又让我增添了些许敬意。

我们来到草地上歇息,虽有些疲惫但丝毫不能掩盖内心的喜悦,忘掉学习的压力;忘掉爸妈的唠叨;忘掉老师严厉的目光……带着喜悦,带着收获。我们结

束了焦山的行程,回到了学校,接受新的学习任务。

(指导教师 仇磊)

不忘历史

八叉巷小学四(2)班 彭宇

上个星期五,我们全校师生去焦山秋游,坐在公交车上,同学们一直欢歌笑语,高兴得不得了。

进入焦山码头,坐上渡轮,远远地就看到焦山景区,那里聚集着很多游客。一阵阵微风吹过,传来一阵阵清脆明亮的“叽喳”声。我们循着鸟叫声,来到一片树林前,发现树上有一个个形态各异的鸟巢,鸟叫声不停地从鸟巢里传出来,犹如一个天然的音乐广场,好像是这里的“主人”在欢迎我们的到来。

我们来到了古炮台,它是我们镇江人民抵抗外国侵略的历史遗迹,看着这伤痕累累的古炮台,我仿佛看到了当时的情景,为了保卫家园,英勇的战士浴血奋战,这样的历史我们不能忘记。

美丽的焦山,我们为你骄傲! (指导教师 仇磊)

秋游之乐

八叉巷小学四(2)班 史梦瑀

立冬这天,我们八叉巷小学全体师生来到了美丽的焦山。焦山位于镇江东北的扬子江中,山高71米,又名樵山,狮子山,双峰山,海门山等,自东汉名士焦光隐居此山后,至今称为焦山。它屹立于大江激流之中,“万川东注,一岛中立”,故人称“中流砥柱”。

我们排着整齐的队伍上了船,过了江,便真正到了焦山。首先,我们走过了一条林荫大道,看到了一块碑,碑上面是李白写的一首诗,仇老师让我们几个女生去拍照,每个女生脸上都现出了不同的表情。焦山太大了,我就不多说了,就说说我们来到了所谓的人间天堂,也就是一块秘密绿地,仇老师让我们在这休息,我们大家在草地上铺上了桌布,大家把自己所带的食物全部放在了桌布上,一声令下,大家立刻开始了吃东西、开玩笑、玩游戏、搞恶作剧……玩得真不亦乐乎。

(指导教师 仇磊)

漫步焦山

八叉巷小学四(4)班 张芷卉

今年的秋游来的太迟了,妈妈说今天正好“立冬”。

一大早,从学校集合跟车来到了山清水秀的焦山。因为焦山是江中的一个岛,必须乘船才能到达,坐在船上,凉风习习,湛蓝的天空中,大雁排着整齐的队伍,有时排成八字形,有时排成一字形,向温暖的南方飞去。

漫步焦山,黄黄的落叶,像许多只蝴蝶从树上飞舞了下来。地上,千姿百态的菊花开了,黄的如金,白的如雪,红的如火。池塘里的小鱼和小乌龟依旧不畏严寒地在追逐,嬉戏……

此时,老师也找到了一大片清新怡然的草坪,同学们个个忙着铺餐布,把自己带的食物和同

学们老师们分享,有的三三两两玩着游戏,有的下棋,有的拍照,有的玩着ipad……大家玩得不亦乐乎!

不知不觉到了返程的时间,同学们都将自己的物品收拾好之后,又不约而同地将草坪上的垃圾处理得干干净净,让它又恢复了原来的模样。

这天大家玩得很开心,依依不舍地离开了焦山,回程的路上大家又在讨论着——明年的春游会去哪里呢?

(指导教师 潘新华)

迷人的焦山

八叉巷小学五(2)班 丁心怡

一个星期五的早晨,老师带领我们坐上了秋游的客车,直奔目的地——焦山。

首先映入我眼帘的是那两个金光灿灿的大字:焦山。坐上船,船下波涛滚滚,船底激起一朵朵浪花。很快,到了焦山,我端详着眼前的一草一木,秋意正浓、秋色宜人,真漂亮!

我们向前走,看到了一池清澈的湖水,在阳光的照耀下,波光粼粼,在这池清澈的湖水上有一座漂亮的小桥,在小桥的旁边有一棵棵高大的树木,树上还挂着一颗颗果子,有红的,也有黄的……在这一棵棵大树的旁边,还有许多人正在兴趣盎然地观赏着这美不胜收的风景。

接着,我们来到了绿油油的草坪上,摆起了餐布,然后无忧无虑地玩耍起来,有的跳绳,有的打羽毛球,有的则拿出了美味的零食,津津有味地吃了起来……我则一边吃着零食,一边欣赏那一棵棵桂花树。它们在阳光的照耀下,散发着迷人的光彩。忽然一阵风吹来,那美丽的花瓣带着一股浓郁的花香随风飞扬,如同一个个美丽的少女在翩翩起舞。

焦山的景色是那么的富有魅力,引人入胜,我爱你,焦山!

(指导教师 孟姝)

快乐的秋游

八叉巷小学一(2)班 周子涵

那天阳光明媚,我们在老师的带领下来到焦山公园游玩。同学们都很兴奋,一路叽叽喳喳说个不停。焦山的景色非常优美,绿树红花,小桥流水,真是旅游的好地方。最让我印象深刻的就是古炮台了,老师带领我们认真地参观了古炮台,了解抗敌历史,让我觉得现在的幸福生活真是来之不易啊!我们一定要好好珍惜。

半天时间很快就过去了,我们期待着下次更精彩的春游活动早日到来! (指导教师 陶岚)

